

Ěeský Krumlov, Várkastély

2015. február 25. 09:59

Dél-Csehország legnagyobb várkastélya

A Moldva kanyargó völgyében elterülő Ěeský Krumlov Dél-Csehország történelmi centruma, Prága mellett a legnépszerűbb turistacélpont, óvárosa az UNESCO Világörökség része. A gyönyörű városka fő látnivalója, a városképet uraló monumentális reneszánsz várkastély jellegzetes tornyával, egyedülálló rokokó várszínházával, szépen gondozott kertjeivel. A vár története

Az eredeti **gótikus várat** a XIII. század első felében emelték a Moldva fölé tornyosuló meredek sziklán. 1302-ben örökölte meg a várat a nagyhatalmú **Rosenberg** (Rožmberk) család, mely 300 éven át igazgatta innen a hatalmas birtokot. A XVI. század második felében már **fényűző reneszánsz kastély** hirdeti az itt élők gazdagságát. A virágzó város védelme nagyszabású vár megépítését kívánta, így épült meg a prágai Hradcsin után az országban a **második legnagyobb erődítés**.

A XVII. században az **Eggenberg**ek tulajdonába került vár végül 1719-től kerül a **Schwarzenberg** család birtokába. A várkastély ma is látható alakja az 1700-as évek folyamán épült ki. A XIX. század közepétől a várkastély jelentősége visszaesett, a **Schwarzenberg** hercegi család is elköltözött. A második világháború után az állam tulajdonába kerül a várkastély, napjainkban több felújítás után **Csehország** egyik legnépszerűbb látnivalója, 1992-ben felkerül az **UNESCO Világörökségi** listájára. **A vár látogatása**

A hatalmas kastély komplexum **5 udvar** köré épült mintegy **negyven épületből** és egy 7 hektáros **parkból** áll. Négy fő része az **alsó-** és a **felsővár**, a barokk **színház épülete**, valamint a rokokó szökőkutas barokk **kastélypark**. A várkastélyt csak **vezetett túra** keretében lehet látogatni, két különböző túra közül választhatunk, az egy óra időtartamú **I. túra** a kastély reneszánsz termein vezet végig. Itt láthatjuk a kék és rózsaszín márványban pompázó rokokó **kápolnát** és a páratlan szépségű **Álarcosbál-termet**, Ma'karní zál, gyönyörű trompe l

<http://kirandulastippek.hu/news/article/cesky-krumlov-varkastely>